
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
     за 11 листопада 2021 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

11 листопада під головуванням депутатки Кропивницької міської ради
восьмого  скликання  Валентини  Яремчук  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради з  питань екології,  земельних відносин та  комунальної
власності. У роботі постійної комісії брали участь секретар міської ради Олег
Колюка та керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  зняття  з  контролю  окремих  рішень
Кропивницької міської ради восьмого скликання; про внесення змін до рішення
міської  ради від  14 лютого  2020 року № 3140 «Про затвердження Програми
розвитку  земельних  відносин  у  місті  Кропивницькому  на  2020-2022  роки»
(зі  змінами);  про  затвердження  переліку  об’єктів  комунальної  власності
м.  Кропивницького,  які  підлягають  приватизації;  про  надання  згоди  на
безоплатне  прийняття  до  власності  Кропивницької  міської  територіальної
громади  житлового  будинку  по  вул.  Генерала  Родимцева,  90-а;  про
регулювання земельних відносин.

 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

11 листопада  під головуванням заступника міського голови з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань  призначення  (відновлення)  соціальних виплат  внутрішньо
переміщеним особам. 

Розглянуто 19 подань департаменту соціальної політики Кропивницької
міської  ради  щодо  призначення  (відновлення)  або  відмови
в  призначенні  (відновленні)  соціальних  виплат  внутрішньо  переміщеним
особам. 

Вирішено:  погодити  призначення  соціальних  виплат  18  внутрішньо
переміщеним  особам;  відмовити  в  призначенні  соціальних  виплат
одній внутрішньо переміщеній особі.

11  жовтня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань  формування  пропозицій  щодо  потреби  на  спрямування
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-
ремонтні  роботи,  придбання  житла  та  приміщень  для  розвитку  сімейних,
підтримку  малих  групових  будинків  та  забезпечення  житлом  дітей-сиріт,
дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.
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Розглянуті питання: про виключення зі списків осіб з числа дітей-сиріт,

дітей  позбавлених  батьківського  піклування,  для  виплати  грошової
компенсації  за  належні  для  отримання  житлові  приміщення  з  метою
придбання  житла;  про  зміну  прізвищ  осіб  з  числа  дітей-сиріт,  дітей,
позбавлених  батьківського  піклування;  про  розгляд  списку  осіб,  які
перебувають  у  позачерговій  черзі  на  обліку  громадян,  які  потребують
поліпшення житлових умов, мають зареєстроване право власності на житло
та звернулись з заявами щодо надання грошової компенсації.

 11  жовтня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  відбулося  засідання
комісії  з  питань  забезпечення  своєчасності  та  повноти  сплати  податків  і
зборів. 

Розглянуті питання: про стан розрахунків за оренду земель; про стан
погашення заборгованості зі сплати єдиного податку.

Заслухано  10  суб’єктів  господарювання,  що  допустили  податкову
заборгованість  до бюджету  Кропивницької  міської  територіальної  громади.
По кожному підприємству прийняті відповідні рішення та надані необхідні
рекомендації.

11  листопада  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Сергій  Колодяжний  провів  робочу  нараду  зі
спеціалістами  управління  молоді  та  спорту,  управління  освіти,  управління
охорони  здоров’я,  Кропивницького  міського  центру  соціальних  служб,
представниками  відділу  зв’язків  з  громадськістю  управління  патрульної
поліції  в  Кіровоградській  області,  ювенальної  превенції  і  сектору  протидії
домашньому  насильству  відділу  превенції  Кропивницького  районного
управління поліції ГУ НП в Кіровоградській області.

Розглянуті  питання:  про взаємодію та негайне спільне реагування на
факти  домашнього  насильства;  про  надання  необхідної  допомоги
постраждалим особам.

11 листопада під головуванням  заступника міського голови з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Вергун  провів  засідання
робочої групи з вивчення питання щодо виявлення неогороджених недобудов,
до яких є вільний доступ, та встановлення їх власників. У  нараді
брали  участь  керівники  виконавчих  органів  міської  ради  та  запрошені
власники недобудов у місті.

Розглянуті питання: про оформлення права власності на недобудову по
вул.  Юрія  Коваленка,  29,  корп.  2  (власник  –  ЖБК  «Політ»);  про
унеможливлення    вільного    доступу    громадян    до    будівлі    колишнього
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гуртожитку за адресою смт Нове, вул. Металургів, 15.
За результатами наради надані відповідні доручення.

11  листопада розпочався  конкурс  «Посадовець  року»,  який
проходитиме в ІV тури за номінаціями «Керівник року 2021» та «Спеціаліст
року  2021».   Учасників  конкурсу  привітали  секретар  міської  ради
Олег  Колюка  і  керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана Балакірєва. 

За  звання  кращого  «Керівника  року  2021»  змагаються  5  учасників,
а у номінації «Спеціаліст року 2021» - 10 учасників.

У першому турі учасники презентували  свою професійну діяльність з
використанням відеопортфоліо.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

11  листопада у  бібліотеці-філії  №  2  міської  централізованої
бібліотечної системи міста було проведено літературне знайомство «Гарячі
книги для морозного листопада». 

Молодь  ознайомилась  з  книжковою  виставкою  «Дегустація
літературних  новинок»,  де  були  представлені  книги  сучасних  українських
письменників. Читачі брали участь у пошуковій вебекспедиції «Розшукується
модна  книга»  та  переглянули  відео:  «Творча  зустріч  з  письменницею
Дариною Гнатко», «Сергій Жадан - вірші. Нова книга «Псалом авіації» про
кохання та життя, найвідоміші найкращі твори», «Презентація книжки Павла
Вольвача  «20+1,  або  Земля  мертвих»,  «Юрій  Андрухович.  Три  простих
питання».

Освіта

 11 листопада на базі економіко-технологічного інституту імені Роберта
Ельворті  кафедрою  маркетингу,  менеджменту  та  економіки  проведено
практичний  семінар-тренінг  «Розробка  стратегії  просування  освітніх
навчальних  закладів  в  сучасних  соціальних  мережах»  з метою  надання
ефективної допомоги закладам середньої освіти міста.      

Під час зустрічі представники закладів міста ознайомилися з сучасними
тенденціями  розвитку  соціальних  мереж,  розглянули  перспективи  та
проблеми  участі  навчальних  закладів  міста  в  житті  суспільства  шляхом
використання можливостей соціальних мереж в умовах сучасності.
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 11  листопада на  базі  комунального  закладу  «Навчально-виховне
об'єднання  “Загальноосвітній  навчальний  заклад  І-ІІІ  ступенів  №  16”
відбулась презентація  VІІ міського бізнес-турніру «Стратегія фірми - 2021.
Мій вибір - Кропивницький».  Мета турніру  – спонукання молоді до вибору
професії,  націлення  на  ефективне  навчання  протягом  життя,  подальшу
соціалізацію, самореалізацію й отримання життєвого досвіду.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради        Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


